



28 мая 2016 года председатель Совета старейшин Неверкинского района Ахат Исмаилович Аитов пригласил духовенство РДУМ Пензенской области на свой 75-ти летний юбилей.

Поздравить юбиляра и вручить ему памятные подарки приехали Председатель РДУМ Пензенской области Абубьякр хазрат Юнкин, заместители Председателя Расим хазрат Аюпов и Ильдар хазрат Нигматулин, также присутствовало духовенство села Неверкино в лице имам-хатыба Рашид хазрата Абубекирова, представители общественности Неверкинского района, коллеги по работе, а также родные и близкие Ахат бабая.

В первой части мероприятия за здоровье юбиляра, а также за усопших его родных и близких были прочитаны суры и аяты из Корана и прочитаны дога.

Затем во второй части программы со словами поздравлений и приветствий к виновнику торжества обратились все присутствующие. Абубьякр хазрат поздравляя Ахата Исмаиловича, пожелал ему продолжить служение народу, идеалам Ислама, а также Всевышнему, сохранив здоровье и молодость духа. Ильдар хазрат Нигматулин от имени Муфтия РДУМ Пензенской области Адельши хазрата Юнкина, Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, Общественного совета при РДУМ ПО, Совета аксакалов зачитал и вручил письмо с поздравлением с 75-ти летием:

«Уважаемый Ахат Исмаилович! Позвольте в этот радостный день поблагодарить Вас за внесенный вклад в развитие традиций ислама, воспитание молодежи, межрелигиозного диалога, здорового образа жизни, мира и благополучия в Пензенской области. Мы ценим Вашу проделанную работу, целеустремленность и усердие на пути Всевышнего, свидетельствуем Вам об абсолютной поддержке со стороны руководства РДУМ Пензенской области во всех Ваших делах и благих начинаниях. Просим Аллаха воздать Вам добром и милостью. Пусть Всевышний дарует Вам сил преодолеть все трудности, тяготы и невзгоды и дарует Вам исцеление и баракят. Счастья и здоровья Вам и Вашим

близким, мира и тепла Вашему дому!», - в частности говорилось в письме.

Коллеги, родные и близкие в этот день высказали имениннику очень много теплых слов пожеланий и поддержки, чем сильно растрогали почетного аксакала.

В завершающей стадии торжества гости отведали специально приготовленные угощения дочерями Ахат бабая.

[Перейти в фотогалерею](#)